

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:

Egész evre . . . . . 10— K  
Fél evre . . . . . 5—  
Negyed evre . . . . . 2:50  
Egyes szám ára 20 fillér.

Felelős szerkesztő:

OSZESZLY M. VICTOR.

Laptulajdonos és kiadó:

BALKANYI ERNŐ.

Telefonszám: 13.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Balkanyi Ernő könyvkereskedésében Alsólendva.

Nyitlter sora 1 korona.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

## Mikor lesz már vége?

Alsólendva, december 1.

Minden nap kérdezzük magunktól és másoktól: mikor lesz már vége az istenverésnek, mikor fejezzük be a vezekélést, amivel bűnös könnyelműségünk sújt már negyedik esztendeje. Mindennap kérdezzük, de a válasz még messze van, valahol a füst- és lángtengerek között, melyek a harc-tereken új erővel csapnak fel, mintha az őrlület, mely elfogta az emberiséget, sohasem váltaná fel a józanság, a pusztulás romja felett soha fészket nem verhetnének már szelid és csendes emberi érzések.

Harcolunk tovább rendületlen kitartással, hiszen jövőnk, sorsunk, boldogulásunk van most a sors tragikus kockáján. Áldozatokat viszünk szüntelenül a nagy oltárhoz, melynek tüzeit frázisok csengésével, részegítő érzések hamis forróságával gyújtottak lángra. Áldozunk, szenvedünk, mert tudjuk, hogy ügyünk igazságos, célunk jogos és emberséges.

A remény — egyetlen utravalónk a bánat végtelen országútján — annyiszor biztatott, annyiszor megcsalt már. Egyszer kinyújtottuk kezünket az ellenség felé és nyílt szívvel kínáltuk neki a békét. Aztán az izmos munkáscarok fogtak össze, hogy visszaadják nyugalunkat, majd a római aranytrónus felől hallottuk a legemberibb beszédet, mely szeliden akarja visszavezetni igaz útjára a megtévedt embert. Mindig biztunk és mindig csalódtunk.

Nem értették meg őszinte békeakarunkat, a munkáscarok lehányatoltak az irigység és rosszakarat súlyától, most még egyetlen bizalmunk a római beszéd, mely emberi szívből jön és emberi szívhez kér utat.

Ki tudná, lesz-e eredménye a szónak, mely el akarja hallgattatni az ágyuzengést, el akarja oltani az égig erő lánggal lobogó tüzet, elsimitani a szenvedélyt, lerohasztani a szilaj indulatot?

Az egész világ azt óhajtja, hogy értsék meg mindenütt a nagy szót, mely varázs-

latos erejű lesz, ha megtalálja útját a szívekhez. A varázslat ereje azonban a népek akaratából sarjad és ha egyszer milliók döngik a nehány lelketlen vezető szavára a vétőt, akkor eljön a béke napja a földre. Nálunk készen van erre minden; uralkodó és pépe, ragyogó harmóniában várja az új időket. De odaát, ahol még hódító álmok, népeket leigázó akaratok parancsai vezetik a tömegeket, mikor lesz majd feltámadása az eltemetett emberi érzéseknek?

## A szegénység veszekszik.

A hosszú háboru szükségét teremtett. Az inség Európaszerte felütötte hydrafejét. A nélkülözés orgiákat ül. A szenvedők elkedvtelenednek, böszosokká válnak, a türes némaságát itt is, ott is megszakítja az igaztalan vadaskodás, mely nem a rendkívüli viszonyokat, hanem az együtt sínylő embertársak gyaroltságát okolja a bajokért. Ránehazedett a tudat az emberekre, hogy nem áll hatalmukban a viszonyokat megváltoztatni és ha kénytelen-kelletlen meg is

## Két drága levél...

(Orosz front, 1917.)

Ha hinni lehet a bibliának, úgy az Ur ígért tett Nioenak, hogy vízőzönnel többé nem fogja sújtani a bűnös emberiséget. Az offenziva alatt mégis ugylátszott, mintha ez az ígélet már elévült volna, mert a hetek óta tartó szakadó eső, mint egy új rettenetes vízőzön mosta a tehetetlen emberiséget. A közelgő világkatasztrófa borzalmas tudatában, hősöket megszégyenítő bátorsággal, szentekre emlékeztető elszántsággal és türelemmel vártuk a fenséges pillanatot, mikor a morajló habok összecsapnak fejünk fölött, amikor — egy felejtethetetlenül szép júliusi reggelen — hirtelen kiderült az ég — a felhők futva elmenekültek s a nyári nap teljes diadalal ragyogott ismét királyi trónján, ahonnan az Ég felséges haragja pár héten származott.

Megkönyebbülve sohajtottunk fel, mint a hajótörött, ha a bős hullámok fojtogató karjai után szárazföldre ér. S amikor felborult lelki egyensúlyunk lassanként már-már helyre állt, remegő szívvel beszélgettünk az Úr jeges, fenséges haragjáról, mely az önmagáról megfeledkezett bűnös világot, — ama bizonyos bibliai ígélet ellenére is, vízőzönnel fenyegette sújtani. A rég látott nap aranyos fénye azonban csakhamar kivet belőlünk minden az Egiek elhatárolásait kommentáló gondolatot s mi új, csodás erőre kapva maschiroztunk a szakadatan esőzésektől teljesen felázott talajon. A nedves ruhák gőzölni kezdtek s a hidegtől, esőtől didergő testeket jótékony meleg kezdte átjárni. Az arcok is felszáradtak s most apró fekete vonalak jeleztek a sapkáról lefolyó eső-cseppek útját.

A marsch egész napon át tartott s csak késő este értünk egy kis pihenőhöz.

A levegő hűvös volt, a talaj nedves. A portól, piszoktól megtisztult kukorica ágak büszkén emelkedtek az égre s fájdalmasan recsegetek, amint közöttük járnak, egyeseket lábainkkal letiporva esti fekhelyünket berendeztük. A nedves levelek átáztatták a már félig megszáradt ruhát s a testet ismét megborzogtatta az a bántó nedvességérzet, melyet a nappal melegénel már-már egészen elfelejtettünk. A végtelenbe vesző kukorica földek közepén, nem messze a hegytől, hol századom kimerült katonái már öntudatban mély álmukat aludták, mint valami három, magába zárt óriás, három hatalmas tölgyfa álldogált. Mintha e magányos faóriások között otthonosabb, melegebb lett volna a szabad ég alatt improvizált „háúszoba“, mintha az egymásba nőtt büszke lombok több védelmet nyújtottak volna az egyre hűvösebb, barátságatlanabbá lett nyáreji levegő ellen s a századokot látott fatörzsek szerető gondoskodással, becéző szeretettel hívogattak, csaltak volna magukhoz — egészen önkéntlenül is hozzájuk húzódtam s nedves, számaágyamat e három vigasztaló óriás egyikének tövéhez állítottam fel.

Aztán ledültem az édes álmok e legujabb tanyájára. Fölöttem enyelve, játszott a kristálytisza égbolt sok ragyogó csillag s én mereven, tágranyitl szemekkel bámultam a csodás, az érthetetlen, a rejtélyes mindenségbe.

A tölgyfa levelek mistikusan rezegtek s én a Természet e bűbajos altató muzsikájánál, boldogan, mint valami királyi párnán mosolyogva vártam az Álom tündér szemzáró ujjait.

Még egy mély sóhaj szállt el ajkamról s aztán elaludtam. Ez a sóhaj messze szállt. Messze nyugatra ölelő, szerető asszony kezek meleg édes otthonába!

Ugyan oda talált-e?!

A nap már magasan fent jár égi pályáján,

nevető sugarai már kellemes, melegséget lehettek be a reggeli lébe s kipihent bakám bő befodop mosolygással rendezgették apró holmijaitak, szárították átázott ruháikat — amikor felébredtem.

A szemem önkéntlenül az új színekben pompázó égboltra tekintett, mely most számomra tele volt hittel, bizalommal. A tölgyfa levelek új édes zenébe fogtak s aranyos sutogásukka mintha jól ismert meleg hangok titokzatossága vegyült volna bele. „Jó reggelt kis Uram“ Hirtelen elfordítottam tekintetemet, hogy szebbidők e lelket tépő emlékeiitől szabaduljak, mikor szemem két drága levélbe akadt. Két drága levél, mely ott fektűt kis tábori fejpárnám mellett s együtt aludta át velem e hideg, fázós éjszakát. Még az éjjel jöhetett meg s az ordonáncom fejemhez tette, hogy megédesítse velük felébredésemet.

Két drága levél, egyetlen aranyos kék jól ismert írása. Leirhatatlan boldogsággal vettem kezembe a két borítékot s hosszan mereven rájuk néztem. És amint tekintetem rájuk tapadt, a kis aranyos betűk kiugráltak a szavak börtönéből s mint megannyi apró csodás tündérke, a mosolygó napsugártól elbűvölve táncra perdültek szemeim előtt.

Apró, kecses moszudataikat lágy, sutogó, fűlbemászó sferái zene követe, melynek csodás melodájából, csak egy pár bűvös szó értelme csendűlt ki. „Jó reggelt kis Uram!“

Fájdalmas boldogsággal hallgattam: e menyői sugdosást, mely rám zudította a szívet lelket égető emlékek egész özönét. És most már nyugodtan bűvölök — fájdalommal ürtem, hogy szenvedő, síró lelkeket ezek az emlékek darabokra tépjék, mint egy csalódot asszony a mennyaszonyi fátylát.

K. F.



— **Adomány.** Göly a László helybeli szemlést: a szegényalap javára 14 koronát adakozott.

— **Waggonfosztogatás a kanizsai állomáson.** Waggonfosztogatások kezdenek ismétlődni a nagykanizsai vasúti állomáson. Legutóbb egyik leólmozott waggonból nagyobb mennyiségű cukrot és likört vittek el. A rendőrkapitányság nagy körültekintéssel kezdett nyomozni ez ügyben és nagy meglepetéssel arra jött rá, hogy a nyomozás számai a kanizsai fűtőházi javítóműhelybe vezetnek, ahol nagymennyiségű bűnjelet találtak. A tettesek személye még nincs megállapítva, s ennek felderítésén a rendőrség a kanizsai csendőrséggel együtt nyomoz.

— **Huszás honvédből — orosz forradalmár.** Egy nagykanizsai tiszt, aki most került haza — mint csererokkant — Oroszországból, sok érdekes dolgot mesél el az orosz forradalom világtörténelmi napjaiból. Legérdekesebb ezek közül Szabó Sándor 20-as honvéd esete. Szabó a békében Budapesten volt vasgyári munkás s egyik legbuzgóbb tagja a szociáldemokrata pártnak. A háború elején, mint kanizsai illetőségű, a 20-as honvédegylet tagjához vonult be, rövidesen az orosz frontra ment s még 1914. év telén hadifogságba került. Az oroszok a moszkvai átmeneti fogoly-táborba internálták. Ott volt az elbeszélő tiszt is, aki az ügyes, élenkeszü Szabóval sokat beszélgetett. Szabó rövidesen igen jól elsajátította az orosz nyelvet s ez sok könnyebbséget szerzett neki, de nagy változást nem hozott a fogolytábor egyhangú életébe. De egy szép napon az történt, hogy a fogolytábor előtti hatalmas térségen sok sok munkás, polgár és katona gyűlt össze piros zászlók alatt s emelvényről sokan és sokat beszéltek. Hogy mit, a tiszt nem értette. Annál hamarabb tisztába jött az eseményekkel Szabó, aki hirtelen elhatározással fölugrott a pódiumra s orosz nyelven olyan egy órási beszédet intézett a tömeghez, hogy az arcok kigyulladtak, a szemek megnedvesettek s az óváció sokszor percekre megakasztotta a beszédet. Végül is az orosz katonák vállukra vették a magyar hadifoglyot s óriási ünneplés közt végig hordozták Moszkva főutvonalaiban. Szabó nem is tért vissza többé a fogolytáborba. A népgyűlés beválasztotta valami bizottságba, amelyivel Pétervárra utazott. Hogy mi lett a sorsa a magyar, a zalai honvédből lett orosz forradalmi vezetőnek, — nem tudták meg a fogolytáborban.

— **A „Vasárnapi Újság”** legutóbbi száma pompás képekben közli királyunk és Vilmos császár szemleutját az olaszországi harcok színhelyein, diadalmas offenzívánk érdekes részleteit, Velence készülődését a kiürítésre stb. Baranski László pompás rajza a budapesti háziezred egy hőstettének emléket örökíti meg. Szépirodalmi olvasmányok: Pekár Gyula regénye, Szaboicska Mihály verse, Nagy Lajos novellája, Szöllösi Zsigmond tarcája, Balla Mihály regényes cikksorozata az amerikai dollárkirályokról. Egyéb közlemények: Earkas Zoltán cikke Rodineról (képpel) és a rendes heti rovatok.

**Szerkesztői üzenetek.**

B. N. L. Urnak Tp. 648. Szívesen üdvözöljük munkatársaink sorában s előre is örülünk beígért dolgozatainak. A küldötteket közöljük.

**A magyar kormány által kibocsátott**

**VII-ik**

**Hadi kölcsön**

hivatalos aláírási helye

az Alsólendva-**Vidéki**  
**Takarékpénztár R.-T.**

**A Magyar Állam által kibocsátott VII-ik HADI KÖLCSÖN**

hivatalos jegyzési helye

az Alsólendvai Takarékpénztár.

**Hornyolt cserép, lapos cserép, faltégla**

kapható

Billisics J. utóda Kovács Ferenc gőztégla-gyárában, Zalaegerszeg-Ola.

Interurban telefon 41. szám.

Távirateim: Kovács gőztégla-gyár.

☛ Szállítás bármely állomásra. ☚

**Lendvahosszufalu községben a közbirtokosság tulajdonát képező vendéglő**

1917. évi december hó 26-án délután 2 órakor több évre bérbeadatik.

A bérbeadási feltételek a lendvahosszufalui közbirtokossági elnöknél tudhatók meg.

Fővárosi színvonalu, a legmagasabb igényeket kielégítő

**női kalap-szalon**

Nagykanizsán, Erzsébet-tér, a Központ-szálló épületében.

Eredeti modellek és **velourkalapok** minden színben, gyászkalapok és fátýolok. Dusan felszerelt raktár szőrmesapkákból és mindennemű szőrmékből.

Elfogadom modellek után kalapok és szőrmék átalakítását.

**G. WEISZ LUJZA.**

Interurban telefon 366.

**Hungaria Hazai Ernyőgyár Részvénytársaság**

felvesz

**fiatal munkásokat**

Jelentkezni lehet a gyár irodájában.

**Kézidarálókat,**

borpréseket, ekéket, kukoricamorzsolókat, szecs kavágókat a legerősebb kivitelben, legolcsóbb árban szállít:

**Lukács Lajos és Társai**  
Budapest, V., Kálmán-utca 22. szám.

Mezőgazdasági gépek, elektromos, műszaki és vegyszeti cikkek vállalata.

Előfizetőink  
ingyenes hirdetési  
rovata.

# Ipar és kereskedelem

Előfizetőink  
ingyenes hirdetési  
rovata.

## HELYBELIEK:

ASCHERL JÓZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervek készítését, mindenemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

BADER HERMAN bórkereskedő. Kész cipő raktár  
BECK OSZKÁR fodrászterme Főutca, Tivadar-f. ház  
DEUTSCH JÁNOS vendéglője a Vasuti-utcában

DOHR IREN divatárkereskedése Főutca, Levasics-tétele ház Női kalap-üzlet s mindennemű átalakítás

ERMENYI JÁNOS babsütő és mézeskalácsos.  
EPPINGER SAMU teglagyáros és gőzmalomtulajd.  
ECKER PÁL kalaposmester kalap-üzlete, Főutca Nagy raktár ferfi- és fiualapokban.

FREYER LIPÓT fűszer-, norinbergi-, díszmű-, üveg- és porcellán-kereskedése  
FEHER ANTAL köröm- és kocsi-kovács.

FUCHS JÁNOS borbély- és fodrász, Főutca.  
GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemegé-, rövid-, norinbergi-, üveg- és porcellán-áru kereskedése.

GROSZ FERENC bérkocsi-vállalata.  
GÖNCZ GABOR pékmester

Özv. GÁLLITS TAMASNÉ kéményseprő-mesternő  
GUNDERLACH ANTAL asztalos Szentjános-utca

Özv. GREGORENCICS JÓZSEFNÉ szikvizgyára, Alsó-utca.

GERICS JÁNOS vegyeskereskedése, sajtár-, szita- és kézikosarak raktára, szesz italok kismértékbeni eladása, a vasutállomás áttelében.

HEGEDICS ISTVÁN eszmadia.  
HEGEDUS SÁNDOR butor- és épület-asztalos. Kész butorok és különféle koporsók nagy raktára.

HALÁSZ FERENC vendéglős, a Ferency-vendéglő berője. Jó borok, kitünő konyha.

HUNYADI SÁNDOR asztalos, Városház-utca.  
KLEIN DÁVID szállítási (spediteur) vállalata

KANCSAL JÓZSEF vendéglője a „Zöldfához.”  
LEVASICS VILMA ajánlja fényképeszeti műtermet (Alsólendva, Főutca, Arnstein-üzlet áttelében).

MAYER ÖDÖN óras és ékszerész. Nagy raktár china-ezüst arukban.

MAURER FERENC szobafestő és mázó.  
MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz-, asági gép-, szen-, cement- és malomkő-raktár.

NÉMETH ERNŐ fodrászterme Főutca, Beck-ház  
POLLAK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-árúda.

PERKÓ VENDEL hentesáru-üzlete a Főuton.  
RUDAS SÁNDOR cipész.

RITOPER JÁNOS vasuti vendéglős, sertés- és marhakereskedő, Vasuti-utca.

SIPOS DANIEL elsőrendű uriszabó (Főutca).  
SIMONKA JÁNOS szikvizgyártó.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus.  
Id. SCHWARCZ SAMU fűszer-, liszt-, gabona- és szénkereskedése

STRASSER ERNŐ „Korona” nagyvendéglője  
SCHÖN JENŐ vegyesáru- és bórkereskedése a vasuti állomás áttelében.

SCHWARCZ ZSIGMOND cipész Főutca, Kopeczkiféle ház. Elvállal új munkát, ugyszintén javítást.

TITLER ANTAL szikvizgyártó-mester, Kanizsai-utca  
TEICHMANN HENRIK szikvizgyára, Főutca.  
TOMKA GYÖRGY vas- és fűszerkereskedése

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.  
TAKÁTS FERENCZ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-áru készítése.

„URANIA” mozgósínház az ernyőgyár épületében. Hetenkint 2—3 előadás, érdekes műsorral!

VARGA MÁTYÁS Alsólendva. Elad szőlőoltványokat a legjobb fajokban.  
VLAY ISTVÁN eszmadia, Városház-utca.

WORTMAN BENO rőfös- és divatáru-kereskedése.  
WEISZ LIPÓT divatárkereskedése s cipőraktára  
WALTERSDORFER ADOLF meszaros.

## VIDÉKIEK:

ÁG ISTVÁN vendéglős Lendvahosszúfalva.  
BRÜLL KÁROLY gőzmalma Rédics.

BERÉNYI ISTVÁN kereskedő Lendvasvárhely.  
CSEME KÁROLY csesztreg-paraszai gőzmalma.  
DOMA JOZSEF vendéglős Lendvasvárhely

DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.  
DOMJAN SÁNDOR cipész Szentgyörgyvölgy.  
EPPINGER SALAMON és FIA kereskedése Csesztreg, Eternit-pala raktár.

EPPINGER JÓZSEF Csesztreg ajánlja mindennemű cement-árúit, csövek, hidak, vályuk és minden e szakmába vágó cikkeket.

ENGEL IGNÁC kereskedő Kerkaszentmiklós.  
FRANKÓ ANTAL vendéglője Bántornya.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklósan.  
FÜRST ADOLF vendéglős Rédics.

FÖLDES MÓR „Royal”-kávéháza Csáktornyan.  
FRANKÓ GÉZA vendéglős Lendvaerdő (Renkóc)

FUCHS SÁNDOR cipész Csesztreg.  
FLESC MANO vendéglős Rédics.

FRIEDRICH JÓZSEF gabonakereskedő Belatinc  
GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GÁL JÓZSEF molnar Peshahaza.  
HERCZ MÓR kereskedő Szentgyörgyvölgy.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Bántornya  
HORVÁTH MÁRTON bádogsmester Belatinc.  
HERZFELD MÓR kereskedő Celdömök.

HARANGOZÓ JOZSEF újonnan megnyit vendéglője és vegyeskereskedése Nagypalánan.

HOSSZU KÁROLY malombériő Kerkaszentkirály  
HORVÁTH JÁNOS ácsmester Csepreg, Sopronn.  
Özv. KRAUSZ FÜLÖPNÉ vegyeskereskedése Lendvahosszúfalva.

KÖLLER JÁNOS vegyeskereskedő Góntérháza  
KOHN LIPÓT mesz-, cement- és deszka-nagykereskedése, Eternit-pala előrusítása Muraszombat

KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varró gép javító műhelye Csáktornyan.

KANCSAL ISTVÁN vendéglős Rédics

KÓSA FERENC cipész Nemessáp.  
KRIZSANICS VIKTOR asztalos és deszkakereskedő, Kót

KORÉN MÁRTON kereskedő Lendvaerdő.  
KONTLER KÁROLY kovács és gép. sz Lendvahosszúfalva.

Ij KOVÁCS ISTVÁN fényképeszeti műterme Csáktornya.

KOHN LAJOS kereskedő és vendéglős, Dobri.  
KOHN SÁNDOR vegyeskereskedő Lentikápolna

LACHENBACHER JÓZSEF kereskedő Zalabaksza  
LOVÉNYAK VINCE borbély Lendvasvárhely

MILHOFER TESTVEREK vegyeskereskedése Lendvasvárhely.  
MOSONYI SÁNDOR kereskedése Resznek.

MAYER JAKAB kereskedő Muraszzerdahely.  
MAYER MÓR kereskedő Lendvajfalva.

MARTON JÓZSEFNÉ kereskedő Lentikápolna.  
NEUBAUER PÉTER vendéglős Kebeleszámarton

NEMETH ISTVÁN cserpep- m. és tetőfedő Resznek  
POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsín).

PREISS IGNÁC kereskedő Szentgyörgyvölgy.  
PERKÓ FERENC vegyeskereskedő Gáborjánháza

PACSAI LÁSZLO köröm- és kocsi-kovács-mester Nemesnép.  
PREKSZAVEC ANTAL kömves, Remiszmajor p. Felsőkirályfalva

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksan.  
RECHNITZER JOZSEF kereskedése Kislippa.

REINER LÁSZLO vendéglős Felsőszemenye.  
REVERENCICS ISTVÁN vendéglős Siótok

SBÜL KÁROLY vendéglős Radamos.  
SABJANICS MÁRTON asztalosmester és deszka-kereskedő, Adorjánfalva.

SALAMON JÁNOS molnar Lovaszi.  
SZABO FERENC cipész Lendvasvárhely.

SZOCSAK LAJOS cipész Csesztreg  
SZABO LAJOS vendéglős Resznek.

SZIGETI EMIL vendéglős Szentgyörgyvölgy.  
SPIEGEL ADOLF nagyvendéglője Lenti.

STIMECZ ANTAL kereskedő Felsőszemenye.  
TURNAUER ELLA kereskedő és vendéglős Murarév

TÓKA LAJOS múmalma s lisztraktára Csentevölgy  
TOPLAK JÁNOS ácsmester Bakónak.

TIBOLD ANDRAS vendéglős Belatinc.  
VADNAY GÁBOR bognár Lendvahosszúfalva.

VARGA JOZSEF vendéglős Lendvasvárhely.  
VASS GÉZA asztalosmester Csesztreg.

VÖRÖS JÓZSEF cipézmester Resznek.  
WEISZENSTERN IGNÁC vendéglős Bántornya.

# Papirszalvétát

legolcsóbb árban szállít

Balkányi Ernő, Alsólendva.

**40** A magyar és külföldi regényirodalom legjobb, legkiválóbb termékei mesésen olcsó árért! Minden füzet egy befejezett teljes regény! **»MILLIÓK KÖNYVE«** Minden kéthétben egy regény jelenik meg! **40**

FILLÉR Herczeg, Szomaházy, Mikszáth, Bárony, Bródy, Pekár, Heltai, Krudy stb. legjobb regényei! Egy teljes regény 40 fillér. FILLÉR

Kapható Balkányi Ernő könyv- és papirkereskedésében Alsólendván és Muraszombatban.